	ตัวบ่งชี้
ของ
สบช.ที่
	ร่องรอย / หลักฐาน / รายละเอียด / ลักษณะที่พบ
และนำมาใช้ประกอบการพิจารณาตัดสินผลการประเมินสำหรับแต่ละตัวบ่งชี้
	ผลประเมินตามเกณฑ์ตัดสิน
ของคณะกรรมการ
	ผลการประเมินตนเอง

	4.1
	ร้อยละของกิจกรรมในการอนุรักษ์ พัฒนาและสร้างเสริมเอกลักษณ์  ศิลปะและวัฒนธรรมต่อจำนวนนักศึกษา
ข้อค้นพบ
ปีการศึกษา 2550 ฝ่ายกิจการนักศึกษา ได้จัดโครงการ/กิจกรรม จำนวน 88 โครงการ/กิจกรรมต่อนักศึกษาเต็มเวลาเทียบเท่า (772.78) คิดเป็นร้อยละ 11.39 มีการบูรณาการงานทำนุบำรุงศิลปะและวัฒนธรรมด้านการส่งเสริมและเผยแพร่วัฒนธรรมเชิงท้องถิ่นในพันธกิจการผลิต ในรายวิชาการศึกษาทั่วไป เป็นเอกลักษณ์ประจำวิทยาลัย  และนำผลงานที่สร้างสรรค์ด้านการทำนุบำรุงศิลปวัฒนธรรมเป็นเอกลักษณ์ประจำวิทยาลัย คือ “อมราสะโตกคำ” ออกเผยแพร่ระดับสากล 1 กิจกรรม (4.1–5–1)
ข้อสังเกต 

       - ไม่มีหลักฐานการบูรณาการงาน ด้านการทำนุบำรุงศิลปะและวัฒนธรรมกับการวิจัยและพันธกิจด้านอื่นๆ
        - นำหลักฐานการทำ course  design ที่มีการบูรณาการมาแสดง
แนวทางการพัฒนา
         - ส่งเสริมให้มีการบูรณาการ ด้านการทำนุบำรุงศิลปวัฒนธรรม เข้ากับการวิจัยและพันธกิจด้านอื่น อย่างน้อย 1 โครงการ
ข้อเสนอแนะ
- จำนวนโครงการ 88 โครงการ คิดเป็นร้อยละ 11.39 ต่อจำนวน นศ. ซึ่งสูงกว่าเกณฑ์มาก ให้นำมาพิจารณา

	กระบวนการ= A

ผลลัพธ์สบช. = 5

ผลลัพธ์สมศ. =3

พัฒนาการ =1

บรรลุเป้าหมาย=1
	กระบวนการ= A

ผลลัพธ์สบช. =  5
ผลลัพธ์สมศ. =3

พัฒนาการ = 1
บรรลุเป้าหมาย=1




	ตัวบ่งชี้
ของ
สบช.ที่
	ร่องรอย / หลักฐาน / รายละเอียด / ลักษณะที่พบ
และนำมาใช้ประกอบการพิจารณาตัดสินผลการประเมินสำหรับแต่ละตัวบ่งชี้
	ผลประเมินตามเกณฑ์ตัดสิน
ของคณะกรรมการ
	ผลการประเมินตนเอง

	4.2
	ร้อยละของค่าใช้จ่ายและมูลค่าที่ใช้ในการอนุรักษ์ พัฒนาและสร้างเสริมเอกลักษณ์ ศิลปะและวัฒนธรรมต่องบดำเนินการ
ข้อค้นพบ
ปีการศึกษา 2550 ฝ่ายกิจการนักศึกษา มีร้อยละค่าใช้จ่ายและมูลค่าที่ใช้ในการอนุรักษ์ พัฒนาและสร้างเสริมเอกลักษณ์ศิลปะและวัฒนธรรม 210,000.12 บาท ต่องบดำเนินการ   19,199,310.00 บาท  เท่ากับ 1.09 (4.2– 5.2 –1)
แนวทางการพัฒนา
1. ควรมีการวิเคราะห์ รายรับ – รายจ่าย ในการใช้จ่ายสำหรับโครงการอนุรักษ์พัฒนา และส่งเสริมเอกลักษณ์ ศิลปะ วัฒนธรรม
2. พัฒนาหลักฐานการดำเนินงานให้สมบูรณ์
3. ปรับหลักฐานให้สอดคล้องกับการดำเนินงาน


	กระบวนการ= A

ผลลัพธ์สบช. = 5

ผลลัพธ์สมศ. =5

พัฒนาการ =1

บรรลุเป้าหมาย=1
	กระบวนการ= A

ผลลัพธ์สบช. = 5

ผลลัพธ์สมศ. =5

พัฒนาการ =1

บรรลุเป้าหมาย=1


